
ПРОТОКОЛ № 4
підготовчого засідання Виборчої комісії з проведення рейтингового 

голосування конкурсного відбору на заміщення посади керівника 
Черкаського державного бізнес-коледжу

28.11.2024 м. Черкаси

Склад виборчої комісії — 6 осіб.
Присутні: Боровик Т.М., Залозна Т.Г., Долока Л.В., Голиш В.В., Ванжа Н.А., 

Пономарьова М.А.

Порядок денний:
1. Про організацію проведення 28 листопада 2024 року рейтингового 

голосування конкурсного відбору на заміщення посади керівника Черкаського 
державного бізнес-коледжу

1. СЛУХАЛИ: Боровик Т.М., голову виборчої комісії, яка повідомила, що оскільки 
станом на 8.15 год 28 листопада -  час проведення підготовчого засідання виборчої 
комісії триває тривога, то у відповідності до п. 5.3 Положення про виборчу комісію з 
проведення рейтингового голосування на посаду директора Черкаського державного 
бізнес-коледжу всі процедури щодо початку рейтингового голосування розпочати 
через 15 хв. після оголошення відбою повітряної тривоги.

Підготовче засідання виборчої комісії розпочалося о 9 год. 20 хв. у присутності всіх 
членів організаційного комітету.

Для дотримання процедури зазначеної у Положенні про виборчу комісію з 
проведення рейтингового голосування на посаду директора Черкаського державного 
бізнес-коледжу було проведено відеофіксацію та зазначено наступні дії:

голова Виборчої комісії відкриває сейф (металеву шафу) з бюлетенями і 
на підставі протоколу Виборчої комісії про виготовлення бюлетенів, оголошує їх 
кількість. Ця кількість вноситься секретарем до відповідного протоколу про результати 
рейтингового голосування, а також зафіксується у протоколі підготовчого засідання 
комісії;

- голова Виборчої комісії передає необхідну кількість бюлетенів для 
рейтингового голосування членам Виборчої комісії, які будуть видавати бюлетені 
особам, що беруть участь у голосуванні. Члени комісії забезпечують їх збереження і 
дотримання встановленого цим Положенням порядку їх видачі. Жодного бюлетеня у 
сейфі не може залишатися;

- голова Виборчої комісії передає членам Виборчої комісії, уповноваженим 
працювати зі списком виборців, аркуші списку виборців. Уповноважені члени комісії 
забезпечують їх збереження і дотримання встановленого цим Положенням їх 
використання;

- член Виборчої комісії здійснює видачу бюлетенів для рейтингового 
голосування за умови пред’явлення особою, яка має право брати участь у голосуванні, 
документа, що посвідчує особу, відповідно до переліку документів, затверджених 
Організаційним комітетом. Особа, яка отримує бюлетень для рейтингового 
голосування, ставить навпроти свого прізвища підпис у списку осіб, які мають право



браги участь у голосуванні;
- члени виборчої комісії спостерігають за тим, щоб бюлетень для рейтингового 
голосування заповнювався особою, яка бере участь у голосуванні, особисто в

кабіні для таємного рейтингового голосування. Під час заповнення бюлетенів 
забороняється присутність у кабіні для таємного рейтингового голосування інших осіб, 
здійснення фото- та відеофіксації у будь-який спосіб. Особа, яка внаслідок фізичних 
вад не може самостійно заповнити бюлетень для рейтингового голосування, має право 
за дозволом голови Виборчої комісії скористатися допомогою іншої особи, крім членів 
Виборчої комісії, кандидатів та спостерігачів;

- у бюлетені для рейтингового голосування виборець у квадраті навпроти 
прізвища кандидата, за якого він голосує, проставляє позначку («+») або іншу, що 
засвідчує волевиявлення;

- виборець опускає заповнений бюлетень для рейтингового голосування у 
скриньку. Забороняється вимога або прохання до особи, яка бере участь у голосуванні, 
оприлюднити своє волевиявлення;

УХВАЛИЛИ: Отриману інформацію взяти до уваги та керуватися у роботі. 

Результати відкритого голосування: «за» - 6; «проти» - немає , « утримались» - немає.

Голова Виборчої комісії Тетяна БОРОВИК

Секретар Виборчої комісії Валентина ГОЛИШ


